



ЛАНДТЕХ

+38 050 500-00-04
WWW.LANDTECH-UKRAINE.COM
LANDTECH@LANDTECH-UKRAINE.COM

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Технічний сервіс сільськогосподарської техніки" зі спеціальності 208 "Агроінженерія" підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня

Кіровоградщина є провідним аграрним регіоном України і потребує фахівців, які володіють професійними знаннями та мають розвинені уміння та навички. Вони спроможні впроваджувати сучасні новітні технології в сфері сільського господарства, й якісно ремонтувати та обслуговувати високотехнологічну інноваційну техніку. Підготовка висококваліфікованих фахівців для агропромислового комплексу (АПК) завжди буде актуальним напрямом освітньої діяльності закладів освіти Кіровоградської області.

Освітньо-професійна програма (ОПП) "Технічний сервіс сільськогосподарської техніки", що функціонує у Центральноукраїнському національному технічному університеті на кафедрі експлуатації та ремонту машин є результатом сучасного студентоцентрованого підходу до підготовки конкурентоспроможних фахівців з технічного забезпечення виробничих процесів в АПК. Університет має в своєму арсеналі багатий досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, що достатньо для якісної підготовки магістрів зі спеціальності 208 Агроінженерія.

Представлена на рецензування ОПП "Технічний сервіс сільськогосподарської техніки" була детально розглянута керівництвом підприємства, які відмітили, що нині відчувається певний кадровий голод у підрозділах сервісу, точного землеробства, постачання запасних частин та логістики. Не вистачає фахівців, які мають базову підготовку для впровадження новітніх технологій, пов'язаних з автоматизацією АПК, таких як моніторинг та документування полів, включаючи використання безпілотної техніки, віддалена постановка задач для операторів с/г машин, моніторинг ефективного використання та дистанційна діагностика техніки, реалізації принципів технічного обслуговування націленого на упередження поломок та простоїв. Проектній групі ОПП було запропоновано розробити відповідні навчальні курси для підготовки таких фахівців. На момент рецензування наші побажання були враховані шляхом введення таких освітніх компонентів як "Використання новітніх технологій в технічному обслуговуванні та ремонті с/г техніки", "Технічний сервіс в АПК" і "Логістика в АПК".

Зміст ОПП відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 "Агроінженерія" для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Структурно-логічна схема вивчення освітніх компонентів є логічною, послідовною і зрозумілою. ОПП дозволяє сформувати у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти на належному рівні інтегральні, загальні і фахові компетентності, що сприятиме можливостям вільного доступу до працевлаштування. Реалізація освітньо-професійної програми передбачає формування програмних результатів навчання, проведення дослідницької практики, яка забезпечить набуття студентами практичного досвіду для подальшої роботи в організаціях та підприємствах агропромислового комплексу. Сукупність задіяних в ОПП методів і прийомів навчання сприяють досягненню заявленим цілям і поставленій меті.

Із зазначеного вище можливо стверджувати, що дана ОПП "Технічний сервіс сільськогосподарської техніки" другого (магістерського) рівня галузі знань 20 "Аграрні науки та продовольство" цілком відповідає вимогам роботодавців, її можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 208 "Агроінженерія" на кафедрі експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету.

Директор ТОВ "ЛАНДТЕХ"

Володимир ПНЧУК

ТОВ "ЛАНДТЕХ"

ЮР. АДРЕСА: М. КРОПИВНИЦЬКИЙ, ВУЛ. ЕЛЬВОРТИ, 7, ОФ. 425, 25002
ПОШТОВА АДРЕСА: А/С 11, М. КРОПИВНИЦЬКИЙ-5, 25005

LANDTECH LLC

LEGAL ADDRESS: KROPYVNYTSKYI, ELVORTI 7 STR., OF. 425
MAILING ADDRESS: PO BOX 11, KROPYVNYTSKYI-5, 25005

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі аграрного виробництва є запорукою формування висококваліфікованого кадрового потенціалу однієї з галузей економіки, яка формує бюджет України. Досвід відомих підприємств, компаній та організацій свідчить, що їх успішне та ефективне функціонування залежить від професійної компетентності агроінженерів, їхньої готовності до забезпечення працездатності сільськогосподарської техніки, технічного обслуговування та сервісу машин і технологічного обладнання, удосконалення і розробки модернізованих енергоощадних технологій виробництва та використання альтернативних енергетичних ресурсів. Такі вимоги сучасного виробництва можуть бути досягнуті при створенні ефективних умов для навчання майбутніх магістрів з агроінженерії.

Освітньо-професійна програма «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки», яка реалізується кафедрою експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету спрямована на підготовку кваліфікованих магістрів з погляду як регіонального контексту так і галузі в цілому.

Розглянута ОПП відповідає сучасним тенденціям формування загальних і фахових компетентностей та результатів навчання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітню програму розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 208 «Агроінженерія». Дана ОПП формує комплекс знань, умінь та навичок у сфері професійної діяльності та у процесі навчання стосовно технічного обслуговування та сервісу сільськогосподарських машин. Змістовна наповненість сукупності програмних результатів навчання, визначений розробниками обсяг кредитів для обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін і структурно-логічна схема ОПП є обґрунтованими та свідчать про можливість досягнення здобувачами достатнього рівня знань, навичок і умінь, необхідних для професійної діяльності.

Отже, що освітньо-професійна програма «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 208 «Агроінженерія» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, її реалізація забезпечить якісну повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти.

Директор
ТОВ «РЕМСИНТЕЗ»



Олександр САМІЛИК



**Товариство
з обмеженою
відповідальністю**

“РОС АГРО”

27645, Україна, Кіровоградська область,
Кіровоградський район, с. Вишняківка, вул. Молодіжна, 30-б
код ЄДРПОУ 31308597, ІПН 313085911084
IBAN UA 193510050000026003878849701
в філія АТ“Укрсиббанк”, МФО 351005
тел/факс: +38 (0522) 35-90-99, 35-90-97, e-mail rosagro1@gmail.com

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та спрямована на одержання знань, що відповідають сучасним вимогам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» регламентує цілі, мету, форми організації та технології навчання, перелік компетентностей випускника, зміст підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти сформований у термінах результатів навчання, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, працевлаштування чи продовження освіти випускника за даною спеціальністю в аспірантурі.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується переважно з науково-педагогічних працівників кафедри експлуатації та ремонту машин і кафедри сільськогосподарського машинобудування Центральноукраїнського національного технічного університету - потужного, педагогічного і наукового колективу з яким наше підприємство пов'язує багаторічне партнерство в організації роботи з практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні теми, освоївши які, магістрант матиме хороші знання і з легкістю реалізує їх при працевлаштуванні по спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців галузі.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю

відповідає завданням ОПП. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Технічний сервіс сільськогосподарської техніки» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 208 «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

Генеральний директор
ТОВ «РОС АГРО»



Роман МОЦНИЙ